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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension und

Bettwäsche

 Ortsrallye, begleitete Fahrradtour nach
Świnoujście (Swinemünde), Besuch des
Kletterwaldes Usedom inkl. Transfer, Besuch
der Strandkorbfabrik inkl. Führung, Grillabend
2021 zusätzllich: Besuch der Ostseetherme
Usedom

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 10 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 40 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Klettern,Biken,Kulturabenteuer
Aktiv- und Kultur-Klassenfahrt auf Usedom

Unsere Klassenfahrt bildet einen ausgewogenen Mix aus Aktiv- und Kulturabenteuer: Bei unserer Ortsrallye lernt
Ihre Klasse die wechselhafte Geschichte der sogenannten „Kaiserbäder" Ahlbeck, Heringsdorf und Bansin
kennen. In die Welt des Strandkorbs, einer Erfindung aus den Anfängen der Bäderkultur, tauchen die Schüler bei
einer Führung durch Deutschlands älteste Strandkorbfabrik kennen. Auf unserer geführten Fahrradtour in die
polnische Hafenstadt Swinousjcie erhalten die Jugendlichen viele wissenswerte Informationen zum
Zusammenleben in der Grenzregion. Am nächsten Tag wird es dann sportlich: Wir bringen die Klasse nach Neu
Pudagla in den Usedomer Kletterwald. Erlebnis, Abenteuer oder Risiko – jeder entscheidet, wie weit er gehen
will, gemeinsam kommt die Kasse ans Ziel. Nach so viel Action lockt Entspannung für alle in der Ostseetherme
Usedom (nur 2021). Beim gemeinsamen Grillabend lassen Sie mit Ihrer Klasse die erlebnisreiche Woche Revue
passieren.

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

1. Tag: ANREISE

2. Tag: ZU LAND

3. Tag: IN DER LUFT

4. Tag: RELAX

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir begrüßen Ihre Klasse in Heringsdorf: Mit unserer Ortsrallye können Sie den Ort so richtig kennenlernen.

Heute geht es mit dem Fahrrad in die polnische Hafenstadt Swinousjcie. Unterwegs gibt es spannende Fakten
zum Zusammenleben in der Grenzregion.

Die Herausforderung Kletterwald: Wer ist zögerlich, wer mutig? Zusammen schafft die Klasse jede Aufgabe. Hier

An einem der Tage geht es in die älteste deutsche Strandkorbfabrik, möglicherweise heute.

Dieser Tag zur freien Verfügung. Den Abend lassen Sie am Grill ausklingen.
2021 geht es zur Entspannung in die Badewelt der Ostseetherme Usedom.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

heißt es: Die Skeptischen unterstützen, die Mutigen bejubeln. Das wird ein Riesenspaß!

Es heißt Abschied nehmen - bis zum nächsten Mal!

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
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Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl3240

Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkte Strandlage
Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Heringsdorf,
Puschkinstr. 7-9
17424 Heringsdorf/Insel Usedom

+49 38378 22325
jh-heringsdorf@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3240

